

Jugoslavija se je uprla nemškim in laškim diktatom

Gdasku vre čedalje bolj in po- ložaj utegne vsak trenutek prekipeti

Poljski granicarji so obstrelili 300 metrov v notranjosti svojega ozemlja nemškega vojaka. Čedalje več znamenj, da bo v Gdasku počilo.

VARŠAVA, 9. avgusta.—Gdanska je nastala nova nastop, ko je poljska vlada namnila, da so poljski granicarji kamienici obstrelili in ranili nemškega vojaka.

FRANKFURT, 9. avgusta.—Gdanska je nastala nova nastop, ko je poljska vlada namnila, da so poljski granicarji kamienici obstrelili in ranili nemškega vojaka.

BERLIN, 9. avgusta.—Gdanska je nastala nova nastop, ko je poljska vlada namnila, da so poljski granicarji kamienici obstrelili in ranili nemškega vojaka.

Nemški odbor opozicije v Parizu poziva tirolce na odpor proti diktatorju Hitlerju

Pariz, 9. avgusta.—Heinrich Mann, ki je predsednik Nemškega odbora opozicije v Parizu, je razpisal apel, naj se prebivalci v Južni Tirolski uprejo nemško-italijanski diktatorju Hitlerju.

BOG DAJ NORCEM PAMET!

PATNA, Indija, 9. avgusta. — Semkaj je prispelo iz indijske vasi Sahabad sledeče poročilo: Šest verskih asketov je sedelo v globokem "premišljevanju" v vaškem templju.

Trije so za opekljami umrli, ostale tri pa so prepeljali v nevarnem stanju v bolnišnico.

Bogata žetev v Sovjetski Rusiji

MOSKVA, 9. avgusta. — Agrikulturni cilj, ki ga je postavil Josip Stalin leta 1935 — da bi se namreč pridelalo na leto 7,000,000,000 do 8,000,000,000 pudov (115,000,000 do 131,000,000 meterskih ton) žita, bo najbrže že letos dosežen.

Višja pokojnina

COLUMBUS, O. — Tukaj so pričeli delati na novih načrtih za višjo pokojnino ostarelim in delavcem v hvaljevredna, toda kje se bo dobil potreben denar, ko državi že zdaj silno primanjkuje denarja za relief in druge tekoče stroške?

Seja

V petek 11. avgusta se vrši seja društva "Svoboda", št. 743 SNPJ v Slov. del. domu na Waterloo Rd. Člani so prošeni, da bi se gotovo udeležili, ker so važne zadeve za rešiti.

PO NEDOLŽNEM ZAPRT JUGOSLAVIJA SE PŘIPRAVLJA



BEOGRAD, 9. avgusta. — Včeraj so se sešli v neki slovenski vasi (ime vasi ni navedeno) trije srbski in trije hrvatski juristični strokovnjaki, ki bodo izdelali končno besedilo sporazuma, ki sta ga dosegla premier Dragiša Cvetković in dr. Vladimir Maček, voditelj Hrvatov.

Jugoslovanska vlada je včeraj opolnomočila financnega ministra naj izdelati in pripraviti načrte za shrambo v skladiščih in ledenicah ogromnih množin živil, ki naj služijo za slučaj nujne potrebe.

Miller in Gongwer pod CIO korobačem

Oba sta "nekompetentna" in nihče niju se ne briga za blagor p eprosteega ljudstva.

Vzpostavitve pravice 22 članov plesarske unije

Nazaj v unijo so bili sprejeti vsi izobčeni progresivni člani, razen blagajnika.

Novi pogrebni zavod

V Lorainu, O. je odprl pogrebni zavod 700 W. Erie Ave., naš slovenski rojak Mr. Joseph Urban, sin poznane Urbasove družine.

Burton gre na počitnice

Zupan Burton bo odpotoval v soboto na svoje letne dvotedenske počitnice.

Miša zadušnica

V petek ob 8 uri zjutraj se bo brala zadušnica za pokojno Mary Romih v cerkvi Marije Vnebovzetje na Holmes Ave., ob osmi dnevnici njene smrti.

CVETKOVIĆ ODPUTUJE DANES Z BOMBNIKOM V ITALIJO

Anglija in Francija stojita ob strani Jugoslavije v slučaju njenega konflikta z osjo.

JUGOSLAVIJA SE PŘIPRAVLJA NA VOJNO

BEOGRAD, 9. avgusta. — Iz virov najvišjih avtoritet se je nocoj doznalo, da je Jugoslavija zavrnila nemške in italijanske zahteve za rabo njenih železnic ter za nadzorovanje njenih vojaških in ekonomskih centrov v slučaju evropske vojne.

S popolno podporo in odobrenjem angleške in francoske vlade bo odletel jutri jugoslovanski premier Dragiša Cvetković z jugoslovanskim bombnikom v Italijo, kjer bo brez ovinkov povedal italijanskim voditeljem, da je Jugoslavija pripravljena vzdržati svojo nevtralnost tudi s silo orožja, če bo potrebno.

Jugoslovanska vlada je ukazala, da se kolikor mogoče pospeši fortifikacija slovenske meje ob Nemčiji.

Nenadni odlok premierja Cvetkovića, da odpotuje v Italijo, je prišel na to, ko je za "nedolocen" čas odložil pogajanja z dr. Mačkom, hrvatskim voditeljem, s katerim se je pogajal glede vprašanja za sporazum med Srbi in Hrvați.

Zahteve, ki sta jih stavili Nemčija in Italija Jugoslaviji za slučaj vojne, so sledeče: KONTROLA nad vsemi jugoslovanskimi železnicami.

KONTROLA nad vsem vojnim materialom. KONTROLA nad vsemi živili.

NADZORSTVO nad jugoslovanskimi vojaškimi in ekonomskimi centri.

POLNA PRAVICA prekoračenja Jugoslavije v smeri proti Rumuniji in Bolgariji.

Knez namestnik Pavle, načelnik jugoslovanskega regenstva, je ob priliki svojega zadnjega potovanja v London in Pariz, natančno obvestil angleško in francosko vlado o nemško-italijanskih zahtevah.

Anglija in Francija sta regentu zagotovili, da bosta podprli Jugoslavijo v slučaju, če pride v konflikt z italijansko - nemškimi osiščem, kajti pristanek Jugoslavije na te zahteve bi pomenil silen udarec Rumuniji, Grčiji in Turčiji, ki so pridružene angleško-francoski fronti.

Takoj zatem je jugoslovanska vlada ukazala napolniti vladna

V ŠPANIJI BESNI FURIJA MODERNE POLITIČNE INKVIZICIJE

Fašistični krvni psi so noč in dan na sledu za novimi žrtvami, ki jih dovajajo pred puške rabljev. — Lov za republikanskimi bojvojniki v asturskih gorah.

GIBRALTAR, 9. avgusta. — z lovom na tisoče mož, ki so brez Stotine špancev, ki prihajajo semkaj iz raznih krajev Andaluzije, pripoveduje o velikih homatijah, ki so nastale v Španiji, kjer je ljudstvo nezadovoljno z generalom Francom, ki je dal falangistom skoraj vso moč v deželi.

V Madridu, kjer je bilo konec tedna usmrčenih 62 oseb, ki so morali s svojim življenjem plačati za umor treh fašistov, so fašistični krvni psi noč in dan na lovu za novimi žrtvami.





